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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 010 

 

FECHA:   MARZO 2 DE 2014 

HORA:     10:10 AM 

LUGAR:   RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muy buenos días para todos los Corporados. 

Señor Secretario, sírvase leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Buenos días para todas y todos Honorables Concejales y Concejalas, y 

compañeros del Concejo. 

Siendo las diez y diez minutos del día 2 de marzo de 2014, damos inicio a la 

sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

2. CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES PERMANENTES DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y ASUNTOS SOCIALES. 

3. COMUNICACIONES  

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  

Está leído Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Honorable Concejal: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO  Presente  

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES Presente  

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ Presente  

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS Presente   

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO Presente  

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ Presente   

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA Presente  

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA                   Presente  

JULIO MARIO CUERVO HENAO Presente  

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA    Presente   

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ Presente  

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

NICOLÁS ÁLZATE MAYA Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA Presente   

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA Presente  

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ Presente   

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO Presente   

Señor Presidente le comunico que quórum suficiente para deliberar y decidir la 

presencia de todos los Concejales Señor Presidente  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor Secretario, anuncio que va 

a cerrase la discusión, queda cerrada, ¿Aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES PERMANENTES DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y ASUNTOS SOCIALES. 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, entonces hoy fueron, hoy vamos a trabajar la conformación de las 

comisiones económicas y sociales. Quiero mencionarles algo muy importante a 

la Comisión de Sociales, vamos a cambiar el sentido de la comisión, la idea es 

que si en algunas de las comunidades se presenta alguna situación, la idea es 

que la Comisión de Asuntos Sociales en pleno hagamos unas sesiones 

descentralizadas con los diez concejales, no nos limitemos solamente a que la 

comisión solamente se reúne cuando hay algún proyecto, comisiones sociales 

tiene que ver mucho con las diferentes problemáticas que presenta en nuestro 

Municipio, entonces sería muy importante concejales que la Comisión de 

Asuntos Sociales entonces en ese sentido las diferentes problemáticas las 

vamos a discutir también en los sectores para que le demos la cara a la 

comunidad con respecto  a esas problemáticas que se presentan. 

Entonces la Comisión de Asuntos Sociales queda de la siguiente manera: 
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Para que enseguida de una vez nombren las comisiones, nos organizamos para 

nombrar los respectivos presidentes y vicepresidentes de las respectivas 

comisiones. 

Comisión de Asuntos Sociales: 

Honorables Concejales 

 NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    

 NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

 JULIO MARIO CUERVO HENAO 

 BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ 

 LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

 JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

 GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

Aquí hay una novedad. Honorable Concejal Jean Lee Pavón pasa a la Comisión 

de Asuntos Sociales. 

 CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

 FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ   

Comisión de Asuntos Económicos: 

Honorables Concejales 

 ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

 MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

 NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

 NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

 CARLOS MARIO ZAPATA MORALES   Vicepresidente Segundo  

 DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

 CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÌNEZ  pasa a esta comisión 

 FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

 LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    Presidente  

Yo mencione en la Comisión de Asuntos Sociales al Honorable Concejal Carlos 

Augusto Mosquera ¿Cierto Concejal? Sociales, perdón. Entonces esas son las 

dos comisiones que le vamos a trabajar durante este proceso de este año 

2014. 

Señor Secretario entonces, invito a los Corporados para que hagamos un 

pequeño receso ahí todos en su grupo y nombremos Presidente y 

Vicepresidente de las comisiones respectivas. 

Bueno, vamos a continuar… 
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Entonces solicito a la Secretaria de Asuntos Sociales que nos informe como 

quedo la elección de Presidente y Vicepresidente para que quede gravado y en 

el mismo sentido el Secretario de la Comisión de Asuntos Económicos. 

Entonces bien pueda nos da su nombre para que quede gravado en el acta y 

los integrantes… 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA…SECRETARIA DE LA COMISIÒN DE 

ASUNTOS SOCIALES 

Los Integrantes de la Comisión de Asuntos Sociales son los siguientes: 

 NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    

 NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

 JULIO MARIO CUERVO HENAO 

 BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ 

 LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

 JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

 GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

 JEAN LEE PAVÓN ZAPATA  

 CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

 FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

La presidenta de esta Comisión Nubia Valencia y el Vicepresidente de esta 

comisión Basiliso Mosquera Álvarez. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Secretaria de la Comisión de Asuntos Sociales le solicito por favor no haga 

entrega de aquí a mañana del acta de dicha elección para que sea anexada al 

acta de la sesión del día de hoy. 

Entonces Señor Secretario de Asuntos Económicos nos da un informe de los 

integrantes de la Comisión Económica y la elección de Presidente y 

Vicepresidente. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÀS AUGUSTO URIBE VÀSQUEZ 

SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS ECONOMICOS  

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Nicolás A. Uribe Vásquez Secretario de la Comisión de Asuntos económicos y 

conjuntas, informa: Que hoy 2 de marzo del 2014 se dio la elección de 

Presidente y Vicepresidencia de la Comisión de Asuntos Económicos siendo el 

resultado el siguiente: 
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Conformada a comisión por los Honorables Concejales: 

 ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

 MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

 NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

 NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

 CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    

 DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

 CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÌNEZ   

 FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

 LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO     

Se dio la siguiente elección: 

Se postuló por parte del Honorable Concejal Duvan Bedoya al Concejal Cesar 

Bladimir  Sierra Martínez como Presidente de la Comisión y la Doctora Daniela 

postuló al Concejal Carlos Mario Zapata teniendo la siguiente votación: De 

ocho Concejales presentes y uno ausente, siete votos para el Doctor Cesar 

Bladimir  Sierra Martínez, un voto para el Doctor Carlos Mario Zapata. Por lo 

tanto como Presidente de la Comisión de Asuntos Económicos es el Doctor 

Cesar Bladimir Sierra Martínez. 

A continuación se hizo la postulación para la elección de Vicepresidente de la 

Comisión siendo postulado por el Doctor Mauricio Mejía al Doctor Duvan 

Bedoya teniendo una votación de ocho concejales presentes los ocho votaron 

por él.  Así quedo entonces conformada la Comisión de Asuntos Económicos 

con su respectivo Presidente repito Cesar Bladimir Sierra Martínez y 

Vicepresidente Duvan Bedoya. 

Señor Presidente para el día de mañana tendrá el acta para que sea leída. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muchas gracias Señor Secretario por su informe. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

3. Comunicaciones  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa Señor Secretario?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si, dice así Señor Presidente: 

Acta de la reunión con delegados de la mesa central de ediles del Municipio de 

Bello. 

Fecha: 25 de febrero de 2014 

Hora: 4:00 PM  

Asistentes: 

Doctor 

Nicolás Uribe Vásquez  

Asesor Jurídico del Concejo Municipal  
 

Luis Alberto Serna Ruiz 
Profesional Universitario de la Secretaria de Bienestar e Integración Social  
 

Jhon Jairo León Puerta 
Miembro de la Mesa Central  

 
Carlos Alberto Betancur  
Miembro de la Mesa Central  

 

Objetivo: Dirimir de manera concertada lo relacionado con impugnación 

presentada sobre la elección de la Mesa Central de Ediles del Municipio de 

Bello. 

En relación con el objetivo de la reunión, los asistentes acuerdan lo siguiente: 

La Mesa Central como órgano autónomo tiene la potestad de expedir y revocar 

sus propios actos. La… presentada deja entrever un vacio entre la legalidad de 

los dos reglamentos, las dos elecciones pasadas están viciadas. 

Se toma la decisión de volver a elegir los miembros de Mesa Directiva con base 

en una reglamentación precisa, el Señor Mario Ruiz quien se hizo presente 

treinta minutos después de iniciada la reunión propone que ante los deseos de 

trabajar de cada uno se decline la presidencia del uno o del otro solamente en 
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Presidencia ya que los otros cargos no están en cuestión. El Señor Jhon Jairo 

Leal manifiesta estar de acuerdo en hacerse a un lado para evitar desgastes y 

dar un mal ejemplo pero sometiéndolo a consideración de la Mesa Central de 

igual manera se pronunciará… Carlos Alveiro Betancur, Carlos Alberto Betancur 

corrijo Señor Presidente. 

Los representantes del Partido Municipal y de la Secretaría de Integración y 

Bienestar Social habían manifestado antes que su papel invita a reunión era 

solo de facilitadores. 

 

Firma. 

 

Nicolás Augusto Uribe Vásquez  
Abogado del Concejo  

 

Jhon Jairo Leal Puerta  

Mesa Central de la J.A.L  
 
Alveiro Serna  

Secretaría de Integración Social  
 

Carlos Betancur  
Mesa central  
 

Mario Ruiz  
Mesa Central 

 
Está agotado Señor Presidente las comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, frente a este comunicado le solicito a la Presidenta Nubia Valencia para 

que lo miremos y le demos unas respuestas a esta petición que nos están 

enviando para que lo hagamos saber. Entiendo que ya hubo un acuerdo para 

elección de esta mesa, entonces sería bueno para que usted lo analice y 

miremos esa situación. 

¿Listo Presidenta? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
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¿Algún Concejal tiene algún comunicado?  

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

4. Proposiciones y asuntos varios 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente por escrito pero la sugerencia es de nuevo 

informarle nombrar la comisión para adelantar el Proyecto de Acuerdo 001 del 

20 de febrero del 2014. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, ¿En proposiciones algún Corporado tiene alguna proposición? 

Honorable Concejal Basiliso Mosquera bien pueda hacer uso de su palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA  

ÁLVAREZ 

Gracias Señor Presidente. Un saludo para usted, la Mesa, los Corporados. 

Presidente no sé si hay algún inconveniente que está semana sesionemos a las 

ocho de la mañana, no sé si hay algún inconveniente con algún estudiante está 

semana a las ocho de la mañana para irnos a trabajar pues… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, respecto a esta comisión Honorable Concejal le informo que es muy 

difícil porque ya programamos todas las sesiones, tenemos unas invitaciones, 

unas cartas que enviamos as las diferentes organizaciones que vamos a 

realizar en esta semana, me explico: El día lunes la sesión la tiene la Casa de 

la Mujer, ella ya tiene programada una actividad con respecto a la sesión, el 
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día martes vamos a tener la sesión para las personas con limitaciones físicas, 

ya tenemos la programación con la organización de los niños de Síndrome de 

Down, el tema de los sordos hay algunos sordos que también laboran y ya 

mandamos las cartas solicitando el espacio para que los dejaran venir acá a la 

sesión y así sucesivamente en cada una de las sesiones que tenemos hasta el 

viernes, ejemplo: El viernes también tenemos lo de la familia, no sé si de 

pronto en la sesión del viernes que tenemos tiempo la podríamos hacer a las 

ocho de la mañana, la del viernes Honorable Concejal Daniela, Nubia y Estella 

si hacemos la sesión de las familias el viernes a las ocho, si ustedes lo 

consideran… 

Entonces Honorable Concejal, entonces le quiero solicitar ya con mi explicación 

que nos colabore y retire dicha proposición. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA  

ÁLVAREZ 

Gracias Señor Presidente. 

No, entonces retiro mi proposición. 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muchas gracias Honorable Concejal. 

Entonces ¿Algún Honorable Concejal tiene alguna otra proposición o en varios? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

De nuevo Señor Presidente le pido el favor lo de la comisión. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Listo, tiene toda la razón, ya me ha hecho la solicitud… 

De la comisión para revisar el acta del Proyecto de Acuerdo ya en Acuerdo 

Municipal 001. Entonces voy a nombrar: Concejal Mario Cuervo para que 

revisemos esa acta porque yo sé que usted es una persona que nos aporta, 

tiene unos aportes importantes en ese sentido. 

Concejala Daniela Ortega usted nos colabora para revisar el acta 001, o sea el 

Acuerdo como tal, el Acuerdo 001 y el Concejal Jean Lee Pavón que también 
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fue el que nos hizo algunas sugerencias frente a ese Acuerdo Municipal 001. 

Entonces queda nombrada la comisión Señor Secretario. 

Continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Le agradezco Señor Presidente… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Ah, y el acompañamiento de Jurídica. 

Bien pueda Señor Secretario Continuamos entonces con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente, le informo que faltando cinco minutos para 

las once de la mañana está agotado el orden del día. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día, entonces citamos para el día lunes 3 de marzo nueve 

de la mañana invitados Casa de la Mujer de la Secretaría de Bienestar Social. 

 

 

 

 

Luis Carlos Hernández Giraldo            Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente                      Secretario  
 

 
 

 
 
 
Ángela Cristina Marín Daza   


